

# 省人大教科文卫委一行来永检查调研 深入推进非遗保护 合理布局医疗资源

本报讯(融媒记者 徐婷婷)6月26日,省人大常委会委员、教科文卫委员会主任委员陈根芳一行来永,开展非遗一法一条例执法检查 and 医疗资源合理布局调研。我市领导胡滩伟、何丽平陪同。

调研组一行先后前往市中医院和江南街道金胜社区智慧健康站,实地察看我市基层医疗服务能力建设情况。近年来,我市积极创新基层中医服务模式,

依托县域医共体建设,不断推进资源整合、人才聚合和服务融合,着力提升基层中医药医疗服务能力。调研组了解到,江南街道金胜社区智慧健康站按照三星级智慧健康站标准建设,搭建了智能预问诊系统、AI临床助手和云诊室。调研组认为,我市创新推出的中医药一体化、互联服务以市中医院为中心、各基层医疗机构为分点,依托互联网+物联网有效解决了看病累、看专家

难、医疗水平有限等基层医疗突出问题。

在龙川学校,调研组参观了龙川青春健康教育基地,详细了解基地的设计理念 and 落实情况,并对场地、硬件和服务等提出改进意见。调研组希望该校以基地为示范点,不断发挥青春健康教育的辐射带动作用。

为进一步贯彻落实非遗一法一条例,调研组一行来到市非物质文化遗产

产馆芝英分馆、永康神雕铜艺博物馆、永康锡雕馆、一本堂非遗生活馆,领略永康五金技艺深厚的文化底蕴,了解一法一条例贯彻落实中的保护机制建设运行、传承利用、传播普及等情况。

调研组强调,要准确把握一法一条例实施的重点难点,深入推进非物质文化遗产的系统性保护,切实促进县域非物质文化遗产实现创造性转化、可持续发展。



### 化肥一件事 部门监管行动启动

日前,市农业农村局联合市市场监督管理局启动化肥一件事部门监管行动。执法人员进入各农资店,检查化肥合格证明、产品标识等,督促经营者建立健全购销台账和索证索票制度。此外,两部门还联合开展化肥假辨假活动,增强化肥生产者和经营者的安全生产、诚信经营意识,促进农业持续健康发展。

融媒记者 李涵英 摄

## 黄棠改造区块 再传捷报

### 3.68万平方米用地面积 计划10个工作日内拆除

#### 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 许诺)城市更新是让百姓生活更宜居,推动城市高质量发展的重要手段。连日来,市城市更新行动指挥部攻坚克难,奋勇争先快速推进征迁工作。目前,黄棠改造区块城建商品混凝土地块所有业主已全部签约腾空,拆除工作正有序进行中。

6月26日下午,黄棠改造区块城建商品混凝土地块现场,施工人员将已经腾空的房屋逐一拆除。30余名拆除施工保障人员拉起警戒线,8台大型机械设备紧张作业,洒水车向被拆除部位喷水降尘。

这里共有住宅用地一宗,工业用地一宗,工业用地和住宅用地面积共约3.68万平方米。市城投城市更新开发有限公司副经理卢巍巍说,拆除工作于6月25日启动,预计10个工作日内将建筑物全部放倒,7月底前完成垃圾清运和场地腾空。

据了解,城建商品混凝土地块是黄棠改造区块最后一个成片未拆迁地块。此次拆迁工作完成后,该地即可成片开发,助力黄棠改造区块城市更新项目建设跑出加速度。

#### 点睛

### 金华市退役军人 事务局来永调研

6月25日,金华市退役军人事务局调研组一行来永,调研基层退役军人服务站建设工作,并听取我市上半年退役军人工作情况及下半年工作计划汇报。

### 市国资办开展财务 核算专题培训会

6月25日,市国资办开展市属国有企业财务核算及内部控制专题培训会,邀请专家围绕国企调账、财务核算、内控制度建设等进行专题授课,助力构建国企财务核算及内控管理体系。

融媒记者 俞舒梦 整理

## 坚决有力打好打赢防汛攻坚战

### 做到隐患 早发现、早上报、早处置

# 1158名专职网格员构建幸福平安格

本报讯(融媒记者 郑旭华)6月25日19时,方岩镇西村村专职网格员在巡查时发现,村民陈新良的老旧房存在安全隐患,于是在村干部的协助下将陈新良及时转移并妥善安置。

这是专职网格员扎实推进防汛工作的缩影。为应对近期强降雨,市社会治理中心组织全市1158名专职网格员开展防汛减灾工作。网格员奔波在全市各个角落,冲锋在防汛一线,发挥网格微力量,筑牢防汛安全网。

阿婆,马上就要下大雨了,尽量不要出门,有什么事情第一时间给我们打电话。日前,在花街镇金湖村,网格员胡美丽逐一入户走访辖区内独居老人,强调防汛安全事宜。

专职网格员们充分发挥人熟、地熟、情况熟的优势,依托微信群、广播、LED屏幕等载体发送防汛信息,并挨家挨户上门走访,提醒群众注意汛期安全,宣传普及防汛基本知识和避险技能,增强群众防汛安全意识和自救自护能力。

当暴雨来袭,舟山镇、龙山镇等地的专职网格员们积极配合属地政府,聚焦危险地段、危旧房屋、山塘水库等,排查潜在安全隐患,并及时通过金华市基层智治综合应用平台上报,做到隐患早发现、早上报、早处置。

截至目前,全市1158名专职网格员共参与巡查危旧房屋、山塘水库等重点领域903处,排查并协助处置积水点、隐患点347处。

## 以演促训 以练备战 前仓镇筑牢汛期安全堤

本报讯(融媒记者 张曼欣 童鹏翔)6月27日,一场紧张有序的防汛防台暨小流域山洪灾害防御应急救援演练在前仓镇大陈村举行。

此次演练模拟该镇发生20年一遇的暴雨洪水,围绕镇村防汛组织体系运行、堤防滑坡抢险、危旧房及地质灾害风险防范区人员转移等内容开展。

随着一声令下,参演人员严阵以待,水库背水坡处发生滑坡,人员被

困、局部内涝等险情陆续出现。堤防巡查、防洪抢险、人员转移安置、后勤保障等工作组密切配合,准确及时传递信息,果断高效开展处置,顺利完成演练任务,达到预期目的。

随后,各村应急抢险救援队队员进行局部排涝、防洪子堤砌筑等排涝技能比武。

连日来,前仓镇围绕山塘水库、地质灾害风险防范区、危旧房等重点区

域开展隐患排查,发现问题马上整改,确保隐患排查不留盲区、不留死角,多措并举筑牢防汛安全堤。

与此同时,前仓镇扎实做好防汛物资保障工作。目前,该镇下辖的17个行政村均已配备应急床、防潮垫、棉被、橡皮艇、抽水泵、对讲机、照明灯等防汛物资,并积极开展防汛设备维护保养及调试工作,确保关键时刻拉得出、用得上。